



BESZÁMOLÓ

a Polgárőrség Szentendre
2020-ben végzett munkájáról



SZAKMAI BESZÁMOLÓ
AZ EGYESÜLET TEVÉKENYSÉGÉRŐL
2020. január 1. - december 31. időszakban

I. Működési környezet

A Szentendre Városához kapcsolódó kiemelt jelentőségű idegenforgalom, valamint a környék közbiztonsági helyzete, környezetvédelmi, turisztikai és kulturális jelentőségével járó emelt szintű polgárőr feladatok ellátása komoly munkát igényel.

Szentendre, mint város az alábbi részeket foglalja magába – a mi szempontjaink szerint:

a; Duna folyó (Szentendrei ág) és Duna part, valamint Pap-sziget

b; Belváros – múzeumok, Duna korzó, templomok, sétálóutca, Fő tér, stb.

c; Vegyes övezet – hegyes, erdős terület nagyarányú nyaraló és üdülőépületekkel, részben állandó lakás céljára szolgáló lakóépületekkel (Pismány, Szarvashegy, Tyukosdülő, Petyina, Boldogtanya). Valamennyi területen kiemelt turistautak haladnak át, mely jelentősen megnöveli az átmenő „idegenek” forgalmát.

d; Állandó lakóterületek – Pannónia-telep, Rózsakert, Püspökmajor lakótelep, Vasvári lakótelep, Fűzes park lakótelep, Izbég, Szamárhely, belvárosi – részben műemlék értékű – lakóépületek.

e; Városhoz tartozó jelentős forgalmú kirándulóterületek és a városhoz tartozó hegyek, a Pilis hegység részei. Értékes erdős, mezőgazdasági és vadászterületek, valamint a kiemelt környezetvédelmi jelentőségű Duna-Ipoly Nemzeti Parkhoz tartozó területek, létesítmények. – Szabadtéri Néprajzi Múzeum (Skanzen), Köhegy, Szabadságforrás, Lajosforrás, Dömörkapu, Boldogtanya.

Mint a felsoroltakból kiderül, a terület rendkívül sokoldalú tevékenységet igényel. Fizikumra, technikára, időre, megfelelő nyelvismeretre és kulturált megjelenésre, viselkedésre és rendszeres képzésekre van szükség.

A felsorolt tulajdonságokat igénylő feladatokhoz megtalálhatók tagjaink között az amarrátermettek. Sok polgárőr tagunk tanult nyelveket iskolájában, szívesen végzik a fő turistaszézonban szinte éjjel-nappal önként vállalt feladatukat a közbiztonság, a lakosság és a város érdekében.

Hogy munkájukat elvégezhesék, a megfelelő anyagi eszközökre és felszerelésre is nagy szükség van. Ezt jórészt saját magunknak, önerőből kell előteremtenünk, hiszen a várostól anyagi támogatás amit kapott az egyesület, nem fedezi minden kiadásunkat.

Működési területünk valójában lefedi a Szentendrei Rendőrkapitányság körzetét is, hiszen együttműködésünk révén az MO környűrű északi szektorától Visegrádig, Csobánkáig teljesítünk szolgálatot, beleértve a Szentendrei szigetet is.

II. 2020-es tevékenységünk

Január:

A szentendrei Polgárőrség, 2020 január hónapban, több alkalommal, gépkocsik bevonásával hajtott végre, rendőrséggel közös, és önálló szolgálatot. Szentendre területén szerveztünk önálló járőrt, több hétfői, és hétköznapi időpontban. Gyalogosan a belváros, és a HÉV végállomás

A szolgálatok 2db gépkocsi, és 2 fő gyalogos járőrből álltak.

Február:

A szentendrei Polgárőrség, 2020 február hónapban, több alkalommal, gépkocsik bevonásával hajtott végre, rendőrséggel közös, és önálló szolgálatot. A Rendőrkapitányság kérésére, valamint Szentendre belterületén a rendőrségnek, a betörő(k) lehetőség szerinti tettenérésében. az Unokázós csalássorozat miatt, több közös szolgálatot láttunk el. Szerveztünk több hétfői, és hétköznapi időpontban szolgálatot a rendőrséggel, és önállóan..

Március:

A szentendrei Polgárőrség, 2020 március hónapban, több alkalommal, gépkocsik bevonásával hajtott végre, rendőrséggel közös, és önálló szolgálatot. A Covid helyzet miatt, rendszeresen segítettünk az idős, egyedül élő emberek gyógyszer, és bevásárlási szükségleteiken. Ezt több autóval, és robogókkal hajtottuk végre. Szerveztünk több hétfői, és hétköznapi időpontban közös szolgálatot a rendőrséggel, a nagy számú ember hiányukat pótolva. Kaptunk az Önkormányzattól támogatást, bár felezték az előző évek összegét. Az idei évre 1.500.000.- támogatást kaptunk

Április:

A szentendrei Polgárőrség, 2020 április hónapban, több alkalommal, gépkocsik, és motorkerékpár bevonásával hajtott végre, rendőrséggel közös, és önálló szolgálatot. A Covid helyzet miatt, rendszeresen segítettünk az idős, egyedül élő emberek gyógyszer, és bevásárlási szükségleteiken. Ezt több autóval, és robogókkal hajtottuk végre. Szerveztünk több hétfői, és hétköznapi időpontban közös szolgálatot, a rendőrség jelentős létszám hiányát pótolva. Gyalogosan a belváros, és a HÉV végállomás környékére összpontosítottunk.

Május:

A szentendrei Polgárőrség, 2020 május hónapban, több alkalommal, robogók, gépkocsik bevonásával hajtott végre, rendőrséggel közös, és önálló szolgálatot. Szerveztünk önálló járőrt, több hétfői, és hétköznapi időpontban. A Covid helyzet miatt, rendszeresen segítettünk az idős, egyedül élő emberek gyógyszer, és bevásárlási szükségleteiken. Ezt több autóval, és robogókkal hajtottuk végre. Gyalogosan a belváros, és a HÉV végállomás környékére összpontosítottunk.

Június:

A szentendrei Polgárőrség, 2020 június hónapban, több alkalommal, robogók, gépkocsik bevonásával hajtott végre, rendőrséggel közös, és önálló szolgálatot. Szerveztünk önálló járőrt, több hétfői, és hétköznapi időpontban, valamint hétfői, és hétköznapi időpontban közös szolgálatot, a rendőrség jelentős létszám hiányát pótolva. A Covid helyzet miatt, rendszeresen segítettünk az idős, egyedül élő emberek gyógyszer, és bevásárlási szükségleteiken. Ezt több autóval, és robogókkal hajtottuk végre. Gyalogosan a belváros, és a HÉV végállomás környékére összpontosítottunk.

Egyesületünk tavaly megvásárolt egy Opel Frontera terepjárót, hogy a téli időszakban is hatékonyan tudjunk dolgozni, ennek részleges felújítása folyamatban van.

Július:

A szentendrei Polgárőrség, 2020 július hónapban, több alkalommal, robogók, gépkocsik bevonásával hajtott végre, rendőrséggel közös, és önálló szolgálatot. Szerveztünk önálló járőrt, több hétfői, és hétköznapi időpontban. Szerveztünk több hétfői, és hétköznapi időpontban közös szolgálatot a rendőrséggel, a jelentős létszám hiányukat pótolva. Gyalogosan a belváros, és a HÉV végállomás környékére összpontosítottunk.

Honlap: www.szentendrei.polgarorseg.net E-mail: szentendre@polgarorseg.net 3
facebook: Polgárőrség Szentendre

Augusztus:

A szentendrei Polgárőrség, 2020 augusztus hónapban, több alkalommal, robogók, gépkocsik bevonásával hajtott végre, rendőrséggel közös, és önálló szolgálatot. Szerveztünk önálló járőrt, több hétvégi, és hétköznapi időpontban. Szerveztünk több hétvégi, és hétköznapi időpontban közös szolgálatot a rendőrség jelentős létszám hiányát pótolva. Gyalogosan a belváros, és a HÉV végállomás környékére összpontosítottunk.

Szeptember:

A szentendrei Polgárőrség, 2020 szeptember hónapban, több alkalommal, robogók, gépkocsik bevonásával hajtott végre, rendőrséggel közös, és önálló szolgálatot. Szerveztünk önálló járőrt, több hétvégi, és hétköznapi időpontban. Az iskola kezdés kapcsán, a hónap első három hetében, a kritikusabb, iskolához közeli gyalogátkelőknél, segítettünk. Szerveztünk több hétvégi, és hétköznapi időpontban közös szolgálatot a rendőrség jelentős létszám hiányát pótolva. Részt vettünk a városi rendezvények biztosításában: Gyalogosan a belváros, és a HÉV végállomás környékére összpontosítottunk.

Október:

A szentendrei Polgárőrség, 2020 október hónapban, több alkalommal, robogók, gépkocsik bevonásával hajtott végre, rendőrséggel közös, és önálló szolgálatot. Szerveztünk önálló járőrt, több hétvégi, és hétköznapi időpontban. Szerveztünk több hétvégi, és hétköznapi időpontban közös szolgálatot a rendőrség jelentős létszám hiányát pótolva. Gyalogosan a belváros, és a HÉV végállomás környékére összpontosítottunk.

November:

A szentendrei Polgárőrség, 2020 november hónapban, több alkalommal, gépkocsik bevonásával hajtott végre, rendőrséggel közös, és önálló szolgálatot. Szerveztünk önálló járőrt, több hétvégi, és hétköznapi időpontban. November 01.-én, a Mindenszentek, és a halottak napi hétvégén, önálló járőrszolgálatot láttunk el, a rendőrséggel egyeztetve. Gyalogosan, és gépkocsival, a belváros, és a HÉV végállomás környékérét, valamint a patakpartot rendszeresen ellenőriztük, péntek és szombat estétől, a hajnali órákig.

Saját belső értékelésünk.

Említettem konkrét eseteket, mikor önálló szolgálatunkba, rendőri intézkedést kezdeményeztünk. Rengeteg olyan lakossági megkeresés van, ahol nincs feltétlenül szükség a rendőrség értesítésére, vagy nem ilyen súlyú az eset. Pl.: úttestre kifolyt olaj miatt intézkedtünk, vasfelvásárlós kisteherautóval kétes egyénnel szemben lépünk fel, hangoskodó, szemetelő fiatalokat próbálunk nevelő célzattal figyelmeztetni, illegális árusok az áruházaknál.....

Sajnos a tagok létszáma nem nőtt idén. Az Önkormányzat és a városban működő más szervezetek kérésére, tudtuk a rendezvényeket és egyéb feladatokat biztosítani.

Anyagi helyzetünk jelentősen romlott, az elmúlt években fokozatosan csökken, az egyesület anyagi támogatottsága, ez a szolgálatok számán is érezhető, de a feladatok, felkérések sokaságát mindemellét elláttuk!

A támogatást teljes egészében felhasználtuk, mivel az összkerékajátású gépkocsi megvásárlása, valamint műszaki állapota, és a szolgálatokra felkészítése ezt szükségessé tette.

Amennyiben a 2020-as évben sikerülne kicsit több támogatást kapnunk, ruházatunk, felszerelésünk elhasználódott, és ezek cseréje szükségessé válna!

Szolgálati statisztikai adatok

	2016.	2017.	2018.	2020
Szolgálati óraszám	3759 óra	4450 óra	2250 óra	4457óra
Szolgálaton kívüli órák:	176óra	140 óra	130 óra	250 óra
Képzési óraszám	166 óra	150 óra	50 óra	120 óra
Adminisztratív, karbantartás	450 óra	660 óra	450 óra	730 óra

óraszám				
Szolgálatban részt vett	5 autó, 3 robogó (2 egyesületi autó) 1 motorkerékpár	5 autó, 3 robogó (2 egyesületi autó) 1 motorkerékpár	2 autó, 3 robogó (1 egyesületi autó) 3 segédmotorkerékpár	5 autó (1 egyesületi) 3 robogó
Megtett távolság (becslés)	24760 km	27345 km	17435 km	32000km
Összes óraszám:	4551 óra	5405 óra	2880 óra	4961 óra

Szentendre, 2020. február 27.

A Polgárőrség Szentendre egyesület nevében

Simonyi Zsolt
elnök